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V naší obci jsou přistaveny tři druhy kontejnerů na třídění odpadů. Stanoviště jsou na točně Na kopci, u telefonní budky a u mateřské školy. Třídí se:








 Použitý kuchyňský olej

Olej je třeba doma slévat do PET lahví a uzavřené PET lahve vhodit do nádoby na sběr použitého oleje. Olej je pak určen k ekologické likvidaci, kterou bude zajišťovat firma Černohlávek oil.
Plasty

Na likvidaci plastů jsou v naší obci přistaveny žluté kontejnery. Do těchto kontejnerů se vhazují PET lahve, kelímky, sáčky, fólie, výrobky a obaly z plastů, polystyrén. Nesmí se vhazovat novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy apod.). Svoz a likvidaci zajišťuje firma SUEZ CZ a.s., a to 1x týdně.

Sklo

Na likvidaci skla jsou v naší obci přistaveny zelené kontejnery. Do těchto kontejnerů se vhazují láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy, tabulové sklo. Nesmí se vhazovat keramika, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla. Svoz a likvidaci zajišťuje firma SUEZ CZ a.s., a to 1x týdně.

Nápojové kartony

Na likvidaci skla jsou v naší obci přistaveny černé kontejnery. Do těchto kontejnerů se vhazují obaly od džusů, vín a mléčných výrobků. Svoz a likvidaci zajišťuje firma SUEZ CZ a.s., a to 1x za 14 dnů.

Papír

Papír je možné odevzdat do místní mateřské školky, na sběrný dvůr, anebo v rámci sběru kovového šrotu Sboru dobrovolných hasičů Senetářov.
Drobné spotřebiče
Drobné spotřebiče jako jsou mobilní telefony, kalkulačky, fény apod. můžete uložit do E-boxu, který je umístěn v obchodě u paní Petrželové a jejich likvidaci zajišťuje firma Asekol s.r.o.

Ostatní elektrospotřebiče jako jsou televize, počítačové monitory apod. jsou po obci sbírány Sborem dobrovolných hasičů Senetářov rámci sběru kovového šrotu, popřípadě firmou SUEZ CZ a.s. v rámci sběru nebezpečných odpadů.

Zářivky a výbojky

Vysloužilé úsporné zářivky ani výbojky nepatří do běžné popelnice na směsný odpad, a to především proto, že obsahují i malé množství nebezpečné rtuti. V naší obci je můžete uložit do malé sběrné nádoby, která je umístěna v obchodě u paní Petrželové a jejich likvidaci zajišťuje firma Ekolamp s.r.o.

Bioodpad 

Bioodpad je možné ukládat do hnědých kontejnerů přistavených před sběrný dvůr. Vývoz je zajištěn 1 x týdně, a to  v období duben až listopad. Do kontejnerů na bioodpad je možné ukládat: zahradní odpad (tráva, plevel, listí...), drobný dřevní odpad (štěpka…), odpad z drobného chovu (podestýlka, hnůj, slepičí trus...), odpad potravin rostlinného původu (zbytky pečiva, obilnin, ovoce, zeleniny...).

Do kontejnerů nepatří odpad živočišného původu, komunální odpad, nebezpečný odpad. Odpad nevhazujte v igelitových sáčcích, ty do kontejneru nepatří!!! Svoz a likvidaci zajišťuje firma SUEZ CZ a.s., a to v období od dubna do listopadu 1x týdně.

Sběrný dvůr

Sběrný dvůr je otevřen v období duben až říjen, a to každou sobotu v době od 10:00 hod. do 12:00 hod. Ve sběrném dvoře je možné uložit: objemný odpad, plasty a papír a lepenka.

Žádáme občany, aby do sběrných nádob na odpady ukládaly pouze ty druhy odpadu, ke kterým jsou určeny. V poslední době se stává, že v nádobách na odpady, jsou nesourodé příměsi typu směsného, ale i nebezpečného odpadu, výjimkou nejsou ani mrtvá zvířata apod. Obracíme se na Vás se žádostí o důsledné třídění odpadů, protože pokud i nadále nebudou odpady tříděny, dojde ze strany svozové firmy k navýšení ceny, což se odrazí ve výši poplatku za komunální odpad pro jednotlivé občany. Děkujeme za pochopení.
